

Dne: 24. ledna 2012

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Kinských, Valašské Meziříčí, příspěvková organizace Zlínského kraje, Galerie Sýpka, Kulturní zařízení města Valašského Meziříčí

Na vernisáži Josefa HAPKY bude Petr Hapka a zazpívá František Segrádo

2. února 2012 v 17 hodin proběhne na zámku Kinských vernisáž Josefa HAPKY k výstavě Malebné Valašsko. Vernisáže se zúčastní i syn Petr Hapka a jeho písně zazpívá známý valašský umělec František Segrádo.

Jako připomínka nedožitých 100 narozenin Josefa HAPKY bude na začátku února zahájena výstava Malebné Valašsko. Tvorba valašského rodáka je neodlučitelně spjata s regionem, jeho díla jsou chloubou mnoha domácností nejen na Valašsku.

Výstava bude probíhat na dvou místech současně, v komorním sále v zámku Kinských a v podkroví Galerie Sýpka ve Valašském Meziříčí. K vidění budou obrazy nově nabyté a dosud nevystavené ze sbírek Muzea regionu Valašsko. V zámku Kinských jsou k vidění i drobné žánrové obrázky. V Galerii Sýpka mohou návštěvníci spatřit obrazy ze soukromých sbírek, včetně větší kolekce maleb a kreseb ze sbírky malířova syna, známého hudebního skladatele Petra HAPKY. Některé z vystavených obrazů jsou určeny k prodeji. Celkem je na výstavě k vidění asi 50 maleb a kreseb.

Akademický malíř Josef HAPKA se narodil v Podolí u Valašského Meziříčí. Studoval nejdříve soukromě, později šel do Prahy na Akademii výtvarných umění, kde studoval v ateliéru figurální malby. Mezi jeho učiteli byl i významný český krajinář Vlastimil Rada. Po válce a po absolvování Akademie výtvarných umění v Praze se začal plně rozvíjet Hapkův mnohotvárný malířský talent. Maloval portréty, žánrové obrazy lidí při práci i odpočinku, miloval podobu valašské krajiny. I když žil v Praze,

nedokázal přetrhnout pouto, které jej spojovalo s Valašskem, a to dalo vzniknout jeho nejlepším obrazům. Snažil se stále znovu a znovu uměleckým jazykem tlumočit své chápání krajiny, neboť ta byla jeho trvalým inspiračním zdrojem. Upřednostňoval krajinu valašskou, v níž se narodil a vyrůstal, a která mu poskytla i místo posledního odpočinku.

„Děkujeme všem soukromým sběratelům za zapůjčení uměleckých děl pro naši výstavu. Jsou zde díla doposud nevystavená, o to více je výstava zajímavější a stojí za to ji vidět. Jsme rádi, že se nám podařilo domluvit i prodej několika Hapkových maleb přímo na místě výstavy. Největší radost máme z osobní návštěvy skladatele Petra Hapky na vernisáži, kde jeho písně zazpívá známý valašský rodák František Segrádo. Výstava potrvá od 2. února do 15. dubna 2012 a všichni jsou srdečně zváni do obou galerií,“ informuje kurátorka výstavy Kamila Valoušková, z Muzea regionu Valašsko.

Kontaktní osoba: Mgr. Kamila Valoušková, Muzeum regionu Valašsko, www.muzeumvalassko.cz,
Tel.:571 611 764, E-mail: kamila.valouskova@seznam.cz, valouskova@muzeumvalassko.cz

Fotografie archiv MRV.

Josef Hapka, Zima (pohled z Malé Lhoty), 80. léta, tempera na papíře, 38x68 cm



Josef Hapka, Dřevorubci, před 1972, kvaš na papíře, 13x16 cm

